
CÂND : 21-24 noiembrie       

UNDE: Holul Facultăţii de Inginerie Electrică 

CE: Târgul Angajatorilor pentru Cariere de Top – TAFIE ediţia a-IV-a – 

 

Angajatorii de top prezenţi la TAFIE 2022 vin în faţa tuturor celor interesaţi cu cele 

mai tentante oportunităţi de carieră, urmând îndeaproape dinamica pieţei de muncă în 

strânsă legătură cu evoluţia ei actuală. 

Ofertele de muncă sunt disponibile pentru candidații cu potenţial din rândul actualilor 

studenţi şi viitori ingineri, cărora totodată le sunt prezentate şi numeroase programe de 

internship, pentru familiarizarea cu cerinţele activităţilor pe care le vor îmbrăţişa în 

devenirea profesională ulterioară. 

Participarea la acest eveniment înseamnă beneficii deopotrivă pentru companiile 

expozante şi pentru tinerii entuziaşti care vor regăsi aici informaţii dintre cele mai 

autentice pentru o evoluţie de succes în cariera profesională. 

Prezentările de ordin conceptual, terminologic şi metodologic vor face posibilă 

susţinerea proceselor de transfer rapid al cunostintelor din practica tuturor companiilor 

participante. Aceasta va contribui la o cunoaştere pertinentă a progresului şi stării 

actuale a ofertei de locuri de munca pe piaţa atât de efervescentă a zilelor noastre. Se 

vor gasi astfel soluţii specifice la problemele legate de gestionarea numeroaselor 

provocări în contextul crizelor generate de conflictele din imediata noastră apropiere. 

Târgul angajatorilor de top din Facultatea de Inginerie Electrică se constituie într-un 

demers oportun de: 

- a face cunoscută oferta de angajare pentru o plajă apreciabilă de tineri cu potenţial; 

- a aduce în atenţia acestora specificul activităţii şi cheia unui succes garantat; 

- a mijloci întâlnirea prezentului cu viitorul companiilor participante. 

În organizarea acestui eveniment, beneficiem de aportul generos al Asociaţiei 

Studenţilor din Inginerie Electrică (ASIE), care, la 10 ani de existenţă îşi foloseşte cu 

profesionalism experienţa. 

Mizând pe toate acestea, sperăm şi în reuşita prezentei ediţii a târgului, continuând 

calea eficientelor colaborări anterioare. 

VIZITAŢI TÂRGUL SI PUNEŢI-VĂ LA CURENT CU OFERTELE 

ANGAJATORILOR, MAI ALES CA PREZENŢA ACESTORA ESTE DIFERITĂ ÎN 

PRIMELE ŞI ULTIMELE DOUĂ ZILE! 


